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Havířovský expres
Havířovský park za KD Radost je dokončen
Po necelém roce od zahájení prací se obyvatelé Havířova dočkali dokončení rekonstrukce parku za kulturním domem Radost. Dlouho očekávaná revitalizace přinesla jeho provzdušnění, nové chodníky, hrací prvky i mobiliář.
Zástupci vedení města a dodavatelské firmy přestřihli  společně s bývalým primátorem pásku u zrevitalizovaného parku v centru  Havířova. Oblíbená odpočinková zóna za kulturním domem získala novou podobu a  sloužit nyní může taky novým účelům.
Bohuslav Niemiec (KDU-ČSL), náměstek primátora města  Havířov: „K té rekonstrukci došlo právě proto, že ten park potřeboval rekonstrukci.  Jak si vzpomenete, všechny ty spojovací chodníky už byly v dosti špatném  stavu a ty dětské prvky taky. Park prostě potřeboval zrekonstruovat, potřeboval  prosvětlit a v rámci té rekonstrukce se nám povedlo i trošku změnit  strukturu parku. Tady vedle mě třeba vzniká takový krásný open space prostor,  který se dá různě využívat, vznikly dětské prvky, vznikla nová parkovací místa  ve vnitroblocích. Jsme rádi, že se tato centrální a velmi důležitá část Havířova  konečně zrevitalizovala, a věřím, že ji občané Havířova budou využívat na pikniky  a další způsoby trávení volného času.“
Celá rekonstrukce stála 41 milionů korun, z čehož 36  milionů poskytlo jako dotaci ministerstvo financí. Práce začaly loni  v březnu.
Jan Kucharčík, stavbyvedoucí: „Práce začaly kácením  dřevin, přípravnými pracemi, zařízením staveniště a hrubými terénními úpravami.  Rozdělili jsme si to na etapy s tím, že jsme se snažili co nejmíň  ovlivňovat dotčené okolní byty, provoz školky a dalších institucí.“
Chodníky v parku byly nově vydlážděny a doplnily je  lavičky a nové veřejné osvětlení. Přibylo taky dětské i workoutové hřiště.
Josef Bělica, bývalý primátor města Havířova, hejtman  Moravskoslezského kraje: „Já jsem moc rád, že máme předáno, že je hotovo, a  myslím si, že se dílo povedlo. Dnes nám nasněžilo a nejsou vidět nedodělky, a  jak jsem slyšel, prý je umím barvitě okomentovat, nicméně věřím, že bude tento  park sloužit občanům tak, jak má. Když si vzpomenu, co všechno provázelo nejen začátek  této akce, tak se moc těším na komentáře opozice, jak se nám to opět povedlo, a  věřím, že tuto práci budou schopni ocenit. Říkám to samozřejmě s nadsázkou.  Jsem rád, že se dílo povedlo, dodavatelská firma odvedla dobrou práci a jsem  rád, že tento prostor bude sloužit havířovským občanům tak, jak má.“
anketa, návštěvníci parku: „Líbí se mi, že tady máme  spoustu zeleně, líbí se mi opravené chodníky a líbí se mi lavičky, které tu  přidělali, takže všechno.“
anketa, návštěvníci parku: „Tak určitě ten chodník a  že je tady spousta těch laviček.“
anketa, návštěvníci parku: „Je tady vyžití pro děti,  vzhledově to vypadá líp, dá se tu dobře chodit. Sice teď v tom sněhu ne,  ale jinak jo. Je to lepší, no.“
Ondřej Baránek (ANO), primátor města Havířova: „Tady  tento park se jmenuje Radost a já bych chtěl, aby občanům Havířova přinášel tu  radost, kterou má. Ten park se opticky provzdušnil, je tady nové osvětlení,  jsou tady nové prvky, zvýšil se tu počet parkovacích míst v mezidvorových  částech, což je za mě super. Podle mých informací je to jeden z nejstarších  parků, myslím z roku 1955, a prošel masivní rekonstrukcí. Myslím si, že se  to povedlo a že ten výsledek občané poznají. Připravujeme taky další  rekonstrukci parku Ve Stromovce a myslím, že pokud to dopadne aspoň tímhle  způsobem, máme se do budoucna na co těšit.“
Na jaře park čeká ještě výsadba trvalkových a travinových  záhonů. Už nyní ale mohou návštěvníci využít šest odpočinkových zón a řidiči  ocení 33 nových parkovacích míst na přiléhající Sadové ulici.
Jakub Chlopecký (ANO), náměstek primátora Havířova: Havířov je ekonomicky v dobré kondici
Renáta Eleonora Orlíková, TV POLAR: Do dnešního Havířovského expresu jsme zařadili rozhovor s náměstkem primátora pro ekonomiku a správu majetku Jakubem Chlopeckým. Dobrý den, vítejte u nás.
Jakub Chlopecký (ANO), náměstek primátora Havířova: Dobrý den, děkuji za pozvání.
Renáta Eleonora Orlíková, TV POLAR: Pane náměstku, vy jste byl zvolen do funkce ekonomického náměstka na konci loňského roku. Střídáte současného primátora, tak jaké to pro vás bylo, naskočit do rozjetého vlaku a ještě na konci roku?
Jakub Chlopecký (ANO), náměstek primátora Havířova: Pro mě to je obrovská čest, zároveň velká zodpovědnost a velký závazek vůči občanům, vůči kolegům a zaměstnancům Magistrátu města Havířova. A to naskočit do toho vlaku nebylo tak dramatické, protože s panem primátorem Baránkem, tehdejším náměstkem, jsme se roky pravidelně stýkali na pravidelných poradách každý týden. Takže to poslední období už směřovalo k tomu, k té pozici náměstka, takže jsem získával nějaké zkušenosti už přímo od něj.
Renáta Eleonora Orlíková, TV POLAR: V jaké finanční kondici je Havířov?
Jakub Chlopecký (ANO), náměstek primátora Havířova: Havířov je v dobré finanční kondici. Příjmy i výdaje jsou v rostoucím trendu, ale například když uvedu výsledek hospodaření města, tak jsme plánovali, že v roce 2024 bude ten výsledek 298 milionů, ale dneska víme, že bude o 220 milionů vyšší. Takže i tohle nám pomůže v roce 2025 se podívat pozitivněji na ty výdaje města.
Renáta Eleonora Orlíková, TV POLAR: Jak se vám povedlo, že ten předpoklad neodpovídá, ale v pozitivním tomu konečnému výsledku?
Jakub Chlopecký (ANO), náměstek primátora Havířova: Ty predikce v rámci toho města jsou vždycky trošku nepřesné a nám absolutní obraz dá prostě závěrečný účet toho města na konci toho prosince.
Renáta Eleonora Orlíková, TV POLAR: Co čeká Havířov v oblasti investic v letošním roce? Tedy rozeberme trošičku ve zkratce rozpočet letošního roku.
Jakub Chlopecký (ANO), náměstek primátora Havířova: Investice jsou naplánovány v rekordní výši 938 milionů. Z těch hlavních investic můžu říct příprava průmyslové zóny Burianovka, respektive inženýrské sítě ve výši 200 milionů korun. A druhou takovou významnou investicí je oprava střechy na zimním stadionu.
Renáta Eleonora Orlíková, TV POLAR: Havířov jakým způsobem a v jaké četnosti podporuje podnikání ve městě?
Jakub Chlopecký (ANO), náměstek primátora Havířova: Právě v připravované průmyslové zóně Burianovka, bude společnost CEVYKO. Chceme vybudovat takovou průmyslovou zónu, aby tam šli ti potencionální investoři a zvýšili zaměstnanost města. S tím, že můžu říct už dneska jednáme s budoucími potenciálními investory o tom, že by chtěli umístit svá místa podnikání právě na tady této uvažované průmyslové zóně.
Renáta Eleonora Orlíková, TV POLAR: A další investice do majetku nebo do komunikací uvedete?
Jakub Chlopecký (ANO), náměstek primátora Havířova: Jsou to klasické investice, které jsou v rámci infrastruktury, a pak tam jsou sanace obytných domů a výstavba parkovišť a podobně.
Renáta Eleonora Orlíková, TV POLAR: V jakých oblastech městského rozpočtu vidíte největší potenciál pro úspory a kde naopak plánujete zvýšit investování?
Jakub Chlopecký (ANO), náměstek primátora Havířova: Největší úsporu vidím určitě v právě probíhajícím EPC projektu, který je svou velikostí největší energetický městský projekt na Moravě. Zahrnuje přibližně 50 opatření na 22 budovách a nemovitostech v majetku města. A můžu uvést ta opatření, to je například výstavba fotovoltaiky na střechách magistrátu, vybraných škol, domovu seniorů nebo výměna osvětlení za LED osvětlení a podobně.
Renáta Eleonora Orlíková, TV POLAR: Vy jste v úvodu říkal, že jste několik let spolupracoval se současným panem primátorem, který byl tehdy ještě náměstek pro ekonomiku v Havířově, a podílel jste se na přípravě rozpočtu. Letos už ten rozpočet budete připravovat sám. Jaké změny v té přípravě chystáte, a kdy začnete?
Jakub Chlopecký (ANO), náměstek primátora Havířova: Změny určitě nechystám, protože to má svůj nějaký zavedený proces. Takže principiálně ty změny tam nebudou. Ten rozpočet se sestavuje měsíce, takže musí být sestavený tak, aby ho mohlo zastupitelstvo schválit na svém posledním jednání. Abychom nespadli do rozpočtového provizoria.
Renáta Eleonora Orlíková, TV POLAR: Jste, jak bylo v úvodu řečeno, novým náměstkem od prosince loňského roku. Určitě už jste se za těch pár týdnů rozkoukal. Uvažujete o nějaké reorganizaci, na vašem odboru? Případně nějaké změny personální?
Jakub Chlopecký (ANO), náměstek primátora Havířova: Já musím říct, že mám tu výhodu, že mám perfektní odbor ekonomický, takže já osobně neuvažuji o žádné reorganizaci nebo něčemu podobnému. Bylo by to kontraproduktivní.
Renáta Eleonora Orlíková, TV POLAR: Tak to určitě zaměstnanci, kteří spadají do vašeho odboru, rádi uslyší. Já vám děkuji za rozhovor a dnešní expres končí. Mějte se hezky, uvidíme se u toho dalšího.
Jakub Chlopecký (ANO), náměstek primátora Havířova: Děkuji.
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